

就今年反腐败工作提4点要求

习近平：反腐无禁区、全覆盖、零容忍

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1月13日上午在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议上发表重要讲话。他强调，要持之以恒落实中央八项规定精神，坚决遏制腐败现象蔓延势头，坚守阵地、巩固成果、深化拓展，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

习近平指出，2014年，党风廉政建设和反腐败斗争成效明显。我们党从关系党和国家生死存亡的高度，以强烈的历史责任感、深沉的使命感忧患感、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，严肃查处腐败分子，着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。我们坚决查处了周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件，向世人证明中国共产党敢于直面问题、纠正错误，勇于从严治党、捍卫党纪，善于自我净化、自我革新。全党必须牢记，反对腐败是党心民心所向。有党心民心作力量源泉，反腐败斗争必定胜利。

习近平强调，从这两年查处的案件

和巡视发现的问题看，反腐败斗争形势依然严峻复杂，主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利，因此，党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。

习近平就做好今年党风廉政建设和反腐败工作提出4个重点要求。第一，严肃责任追究，强化党风廉政建设主体责任，各级党委(党组)要切实担负起党风廉政建设主体责任，一级抓一级、层层抓落实，把党风廉政建设当作分内之事、应尽之责，进一步健全制度、细化责任、以上率下。第二，横下一条心纠正“四风”，常抓抓出习惯、抓出长效，在坚持中见常态，向制度建设要长效，强化执纪监督，把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点。第三，保持高压态势不放松，查处腐败问题，必须坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松，发现一起查处一起，发现多少查处多少，把反腐利剑举起来，形成强大震慑。第四，深化党的纪律检查体制改革，加强制度创新，强化上级纪委对下级党委和纪委的监督，推动纪委双重领导体制落到实处。

“独臂英雄”丁晓兵晋升少将

系合肥人 19岁失去右臂



丁晓兵资料图片

据《人民武警报》报道 1月9日，武警部队举行晋升少将警衔仪式，司令员王宁宣读命令，政委孙思敬主持仪式。这18名晋升武警少将警衔的警官当中，较为引人

关注的是2013年12月提任武警广西总队政委、党委书记的独臂英雄丁晓兵。

丁晓兵是安徽合肥人，1983年入伍，参加过两山战役，曾任昆明军区第2侦察大队侦察四连捕俘手。1984年10月，时年19岁的他在遂行军事任务中负伤，失去右臂，荣立一等功并获得为他特设的第101枚“全国优秀边陲儿女”金质奖章。战后，丁晓兵拒绝了许多单位提供的要职和优厚待遇，继续留在部队。1988年从解放军南京政治学院毕业后，他担任过武警8720部队副政委、武警8730部队政委等职。

2005年6月22日，时任中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛，在会见武警部队第一次党代会代表和第八届“中国武警十大忠诚卫士”时，与丁晓兵握手，并勉励他说，“你是党和人民的功臣，希望你保持荣誉，为党和人民再立新功。”随后，2013年12月，武警广西总队原政委刘武达到服役最高年龄，时任武警8730部队(即武警第126师)政委的丁晓兵大校提任武警广西总队政委。担任武警广西总队政委这一副军级职务1年之后，丁晓兵在2014年12月晋升为武警少将。

新闻解读 习近平重要讲话释放反腐六大信号

习近平总书记1月13日在十八届中央纪委五次全会上发表的重要讲话，传递出中央对党风廉政建设和反腐败斗争的一系列新判断、新思路、新举措、新要求。对此，新华社记者第一时间采访专家学者进行了分析解读。

一个基本判断：反腐败斗争形势依然严峻复杂

国家行政学院教授汪玉凯：“没有取得压倒性的胜利是一个关键性判断。冰冻三尺非一日之寒。当前，“四风”问题树倒根在，腐败与反腐败胶着状态，我们还远没有取得从“不敢腐”到“不能腐”、“不想腐”的实质性进展。

一种坚强决心：保持反腐败高压态势不放松

中央党校教授辛鸣：“保持高压态势不放松”是要向全社会表明，中国共产党与腐败水火不容。在反腐败问题上动真格，在群众关注的作风问题上即使事情再小也揪住不放，体现的是一种坚强决心，宣示的是一种鲜明态度。

一种鲜明态度：横下一条心纠正“四风”

汪玉凯：反腐败过程中，需要一方面反腐，一方面抓作风。作风建设是基础性的工作，是源头，必须常抓不懈。党的十八大以来，中央强力反“四风”，但也要注意，不良作风具有顽固性和反复性，

只有常抓不懈、形成制度、不断巩固，才能从根本上震慑和刹住歪风邪气。

一项明确要求：把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置

中国社科院中国廉政研究中心副秘书长高波：强调党的纪律和规矩非常重要，这是中央对当前反腐中发现的突出问题作出的针对性回应，更是维护党的决策和集中统一的关键要求。现在个别干部不能做到与中央保持一致，搞团团伙伙和拉帮结派，甚至对中央决策和决定抵制，这对党内民主和团结的破坏非常大，也成为很多腐败现象的源头。

一个监管重点：加强对国企领导班子的监督

审计署特约审计员、湖北省统计局副局长叶青：从当前查处的国企腐败案件看，国企负责人常常牵涉其中。政企不分、权大责小、利益输送便捷，造成这类腐败痼疾久治不愈。

一套治本之策：着手修订一批重要党内法规

中国社会科学院法学研究所所长李林：只有用法治思维和法治方式解决腐败问题，才能从“运动反腐”走向“制度反腐”，从“不敢腐”到“不能腐”。

中央党校教授授震：未来反腐工作的关键是要建立一套可行的制度，把行动和制度结合。

50家违法违规网站及公众账号被依法关闭

据新华社电 国家互联网信息办公室13日公布了近期被依法关闭的一批网站、栏目和微信公众账号。这是国家网信办新年首次集中公布相关信息。

据了解，共有50家网站、频道(栏目)以及微信公众账号被依法关闭，包括24家网站、9个网站频道(栏目)和17个微信公众账号。

据国家网信办相关负责人介绍，这些网站、频道(栏目)、微信公众账号被关闭的原因包括：假冒党政机关或媒体名义发布虚假信息；发布涉赌博、诈骗等违法信息；传播淫秽色情内容；不具备登载时政新闻

资质违规登载时政新闻等。

其中，中国新闻网、政府法制网存在未备案或不具备登载时政新闻资质等问题；微信公众账号“中纪委巡视组”、“地方巡视组举报平台”、“人民日报”等假冒党政机关或媒体名义发布虚假信息；新浪网“日娱频道”、腾讯网“性感热图”栏目、迅雷弹窗“资讯”栏目刊登淫秽、低俗视频图片、信息；微信公众账号“A女皇本色”、“代开正规票”、“香港站”、“猛将气玻璃bb弹co2铜珠”等涉嫌传播淫秽色情、发布贩卖假发票、赌博、枪支等违法信息。

云南省委原书记白恩培严重违纪违法被开除党籍和公职

据新华社电 日前，中共中央纪委对全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员、云南省委原书记白恩培严重违纪问题进行了立案审查。

经查，白恩培利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂。

白恩培的上述行为已构成严重违纪违法，并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分

条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予白恩培开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

又讯 日前，最高人民检察院经审查决定，依法对云南省委原书记白恩培以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

信地城市广场：现房实景呈现 匹配尊贵身份

3#楼 87~130m²现房全城火热发售中

宜居是购房者对一处楼盘最大的褒奖，信地集团，扎根安徽20年，以人为本，在合肥东一环核心地段打造“心”级尊贵住区，让业主住得放心、安心、开心、舒心，努力打造和谐社区，力求为业主营造完美家园。

诗意地栖居，为合肥高端生活代言

诗意地栖居，大隐于这日渐纷纷攘攘的地球，让生命在清新诗意的山水里舒展，在有限的空间里无限地贴近自然，这就是信地城市广场住宅产品倡导的本质。步入信地城市广场，首先映入眼帘的是，现代流线的艺术叠水，分级而下、宁静的镜面水景之上，宛如

珍珠一样的球灯漂浮于水面，结合水面营造一种高贵而典雅的归家仪式感，而且又不失宁静与温馨。可以说，在信地城市广场生活是一种品位，久居城市，看惯了喧嚣，穿越了繁华，让生活回归本源，让居者渴望与自然对话，渴望生活层面上上的精神。

现房发售，买得放心

看过无数的沙盘，阅过无数的楼书，即便画面勾勒再完美，也终究只是效果图，不如现房实景般给予购房者最真实的感受。现房销售不像期房只能通过效果图了解楼盘情况，客户可以在现场实实在在地了解房屋情

况，更重要的是避免了购买期房所要承担的一些风险，看得到的才可靠！

经典实用户型，居家更舒心

此次开盘推出的3#楼现房，珍稀87~130m²超级户型，布局方正、南北通透，以其优质品质和即买即住的现房优势，一经面世就受到市场的追捧，让您感受真正舒适生活。

信地城市广场实景现房火爆销售中，即买即住，最高立省10万！信地·藏龙86~180m²一环豪宅火爆认购中，目前交5千享98折优惠户型布局方正、规划合理，是城市精英梦想落根、寄托幸福、享受温情的理想居所。

信地城市广场 Bestbet City Plaza VP LINE 0551-6422 9999

现房！开抢！

87-130平 一环现房
三房 VS 四房激情抢购中

最高立省 **10万**

信地集团 东一环与临泉路交汇处